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Ministarstvo poljoprivrede, trgovine, šumarstva i vodoprivrede, Beograd

Ministru, gosp. Dušanu Petroviću / uvedite red i rad po zakonu  u Upravu za šume! 

Direktoru Uprave za sume, gosp. Saši Orloviću, 

Uprava za šume, načelniku Radivoju Kaurinu 

Predmet : Hitna Prijava na postupanje, ODMAH!!!!

Poštovani,
obaveštavamo vas da je službeni dopis od 22.12.2011.gode. koji smo juče dobili a koji je 
potpisao gosp. Radivoje Kaurin neistinito dostavljanje informacija od javnog značaja o čemu 
ćemo uputiti posebnu prijavu.  (videti u prilogu ) 

Naime, po vestima sa terena, i danas, od jutarnjih sati, LU Fazan iz Vranja nastavilo je da izdaje
dozvole za lov za 25.12.2011. pored već održanih lovova svake prethodne nedelje tokom 
decembra meseca. Loviće se divlja svinja , divlja patka i divlja guska!  

Netačni su navodi da je požar bio samo od 02.-05.12.2011.god. (o čemu svedoče i brojne vesti po 
medijima, jedna vest u prilogu dole) , napominjemo da je izgorela skoro trećina vranjanskog 
lovišta , da je sva preostala malobrojna divljač jako ugrožena i da joj preti istrebljenje jer nema 
gde da se skloni i nema gde da se hrani zbog uništenog staništa i da će je veoma  lako dokusuriti 
na preostalim predelima koji nisu izgoreli a gde se divljač trenutno povukla, tražeći mir i odmor.  

Nema govora o iznošenju hrane za divljač jer je nisu ni kupili još uvek a pare su potrošili na 
zabave i hajkačenja. 
Dana 22.12 2011.god. , organizovan je  ponovo lov na opožarenom području Petrova Gora 
(Babina poljana ) za manji broj lovaca koji su jurili nekoliko divljih svinja koje su ponovo pobegle
u izgorelo područje jer namaju gde da se sklone i odmore od bandita koji ih proganjaju svake 
nedelje uporno.

Netačni su navodi u odgovoru da je lov zabranjen, netačni su navodi da će se održavati lov 
smanjenog intenziteta, (mada nije jasno šta taj pojam znači),  jer se ponovo za 25.12.2011.god. 
sprema veliki lov i uveliko se izdaju dozvole. Svako izlaženje velikog broja lovaca je lov, nema
smanjenog intenziteta i to u području gde je donedavno besneo šumski požar.   
Zbog elementarne nepogod, požar, lov mora biti zabranjen kako zakon nalaže, nema slobodnih
interpetacija zakona kako je navedeno u odgovoru "službeno" od 22.12.2011.god. Zakon važi za



sve pa i za LU Fazan a i za tamošnje inspektore. U Bosilegradskom lovištu izgorelo je skoro sve
, ne može biti zabrane zbog nepravilnosti u godišnjem planu gazdovanja što ne sporimo jer toga
ima, nego zbog toga što je požar uništio stanište divljih životinja.

Za lov u nedelju 25.12.2011.  LU Fazan Vranje izdaje dozvole svima koji hoće da idu, a loviće se 
divlje svinja, divlje patke i divlje guske. Zabranite ODMAH održavanje tog lova!

Dakle, ovo je ponovna prijava protiv LU Fazan iz Vranja koje se oglušuje o naloge inspekcija, pod
uslovom da je tačno da je lov zabranjen, ako su lovili 3 nedelje zaredom +preko nedelje kao juče 
22.12. onda nema smanjenog intenziteta i lovi se i dalje u opožarenom području i u svim 
područjima gde se divljač povukla. 

Ovo je prijava i protiv postupajućih inspektora koji su očigledno dostavili gops. Kaurinu netačne 
informacije jer je već danas situacija je potpuno ista, kao da nisu ni bili i zbog netačnih 
interpetacija zakonskih odredbi, zbog površnog, nesavesnog i aljkavog rada .

I prijava protiv nacelnika lovno šumarske inspekcije zbog dostavljanja netačnih informacija od 
javnog značaja.  

Istovremeno i prijava protiv direktora Uprave za šume koji je odgovaran za rad svih koji su
zaposleni u Upravi za šume , kako načelnika, tako i inspekcija.  

Molimo gospodina Ministra, Dušana Petrovića da hitno i odmah zavede red i rad u ovom delu 
ministarstva jer po brojnim primerima do sada, ovde zakoni i dalje ne važe i dalje je samovolja i
korupcija "nesmanjenog intenziteta" , javašluk, nepoštovanje i neprimenjivanje važećih propisa 
sa oblast šumarstvo i lovstvo , o čemu jasno svedoči primer LU Fazan Vranje koje je izvan 
zakona i izvan svega što važi u ovoj zemlji. Zbog aljkavog rada ovog dela ministarstva ugrožen
je javni interes i ugrožena je životna sredina, šume i opstanak divljači na prostoru južne Srbije .  

Divlje životinje su gotovo istrebljene na jugu Srbije, požari koji su namerno izazivani opustošili
su vegetaciju, koja je sklonište i hrana za divljač a inspekcija koja je bila ne terenu dala je 
dozvolu za "lov smanjenog intenziteta"!

Vaša odgovornost je na potezu!
U prilogu su naše dostavljene prijave od 28.11.2011. , 05.12.2011. i 06.12.2011. i brojne urgencije
koje smo uputili da se postupi po prijavama ali na žalost, kako se postupilo govori odgovor
gosp. Kaurina u prilogu i nastavak lova, kao da se ništa nije desilo .

p.s. Vecina stanista divljih zivotinja je izgorela, one nemaju gde, tamo gde su se povukle pobice ih kao
zeceve,posebno sa tako velikim obrucima lovaca, protekla 3 vikenda izdavano i vise od 50 lovnih dozvola na
grupe ili pojedince dnevno.

S poštovanjem,

EPAR - OIPA SRBIJA/Alijansa za zaštitu prirode,prava životinja i prava ljudi
24000  Subotica  Matka Vukovića 9 

Zastupnik: Prim.mr.sci.dr.med.Slavica Mazak Bešlić 



epar@open.telekom.rs
epar-oipaserbia@hotmail.com

p.s. Čuvajmo šume! Štedite papir i javni novac, pošaljite odgovor u elektronskoj formi!


